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Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych prowadzonych przez poszczególnych nauczycieli 

akademickich oraz inne osoby prowadzące zajęcia w semestrze letnim w roku akademickim 

2024/2025. 

 

Badanie zostało skierowane do wszystkich studentów. Wypowiedzi miały charakter dobrowolny 

i anonimowy. Ankieta w wersji elektronicznej, do samodzielnego wypełnienia, była dostępna 

w systemie USOSweb.  

 

Wyniki badania ankietowego w poszczególnych wydziałach i jednostkach międzywydziałowych: 

Wydział Ekonomii i Zarządzania 

Skala ocen 

 

Liczba nauczycieli 

akademickich oraz innych osób 

prowadzących zajęcia 

1,00-1,99 0 

2,00-2,99 0 

3,00-3,50 0 

3,51-3,99 2 

4,00-4,50 2 

4,51-5,00 41 

brak wypełnień przez studentów 1 

Razem 46 

 

Wydział Humanistyczny 

Skala ocen 

 

Liczba nauczycieli 

akademickich oraz innych osób 

prowadzących zajęcia 

1,00-1,99 0 

2,00-2,99 0 

3,00-3,50 0 

3,51-3,99 1 

4,00-4,50 7 

4,51-5,00 31 

Razem 39 
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Wydział Inżynierii Technicznej 

Skala ocen 

 

Liczba nauczycieli 

akademickich oraz innych 

osób prowadzących zajęcia 

1,00-1,99 1 

2,00-2,99 0 

3,00-3,50 2 

3,51-3,99 2 

4,00-4,50 16 

4,51-5,00 33 

Razem 54 

 

Wydział Ochrony Zdrowia 

Skala ocen 

 

Liczba nauczycieli 

akademickich oraz innych 

osób prowadzących zajęcia 

1,00-1,99 0 

2,00-2,99 0 

3,00-3,50 1 

3,51-3,99 2 

4,00-4,50 13 

4,51-5,00 97 

Razem 113 

 

Wydział Stosunków Międzynarodowych 

Skala ocen 

 

Liczba nauczycieli 

akademickich oraz innych 

osób prowadzących zajęcia 

1,00-1,99 0 

2,00-2,99 0 

3,00-3,50 0 

3,51-3,99 0 

4,00-4,50 4 

4,51-5,00 11 

Razem 15 
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Studium Języków Obcych 

Skala ocen 

 

Liczba nauczycieli 

akademickich oraz innych 

osób prowadzących zajęcia 

1,00-1,99 0 

2,00-2,99 0 

3,00-3,50 0 

3,51-3,99 0 

4,00-4,50 0 

4,51-5,00 10 

Razem 10 

 

Studium Wychowania Fizycznego 

Skala ocen 

 

Liczba nauczycieli 

akademickich oraz innych 

osób prowadzących zajęcia 

1,00-1,99 0 

2,00-2,99 0 

3,00-3,50 0 

3,51-3,99 0 

4,00-4,50 1 

4,51-5,00 5 

Razem 6 

 

 


